
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO  

ATA DA 81ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE
2024

 

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e dez minutos do vigésimo terceiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte quatro, por
meio de videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Eduardo Guilherme Reiner, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, e os
membros no exercício da �tularidade: Sr. Bruno Félix de Almeida; Sra. Márcia Paim Romera; Sr. Narlon Gu�erre Nogueira; Sr. Sadraque
Eneas de Figueiredo Lucena; Sr. Teomair Correia de Oliveira. Presentes também os membros suplentes: Sr. Pedro Henrique de Castro
Fiquene; e Sra. Ana Maria da Silva Figueiredo. Registra-se ainda a presença da Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado
e Órgãos Colegiados e do Sr. Rennan Trindade de Souza, Assistente Administra�vo. PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sr. Cícero Rafael Barros
Dias, Diretor-Presidente; e Sra. Regina Célia Dias, Diretora de Seguridade. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Eduardo Guilherme Reiner e a
secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila. ORDEM DO DIA: Assuntos Delibera�vos: 1) Ordem do Dia; 2) Aprimoramento da Governança da
Fundação – Planejamento Estratégico; Assuntos Informa�vos: 3) Apresentação Diretor-Presidente; 4) Atas dos colegiados e órgãos
auxiliares; 5) Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos.
DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros. Item 2) Não houve deliberações nesta sessão. Item 3) O Sr. Cícero
Rafael desejou as boas-vindas com votos de um ano muito produ�vo ao Comitê. Em seguida, expôs propostas para uma maior
aproximação do Comitê com a Diretoria Execu�va, respeitada a sua vinculação ao Conselho Delibera�vo. O Diretor-Presidente salientou
também a importância da transparência nas ações da Diretoria Execu�va e dos comitês, tornando a Fundação mais forte. Na sequência,
a Diretora de Seguridade, Sra. Regina Célia, se apresentou aos membros, colocando-se à disposição para auxiliar aos comitês de
assessoramento e reconhecendo o papel importante dos mesmos no crescimento da Fundação. A Diretora também discorreu
brevemente sobre pontos a serem estudados como uma agenda mais proposi�va para o plano execu�vo e a inclusão previdenciária das
mulheres. A esse respeito, o Sr. Cícero Dias ressaltou a importância da Fundação possuir uma mulher como diretora de seguridade, o que
possibilita uma maior aproximação com o público, visto o baixo engajamento das mulheres na educação previdenciária. O Sr. Narlon
Gu�erre se apresentou e ressaltou a importância da par�cipação dos comitês de assessoramento nas polí�cas e temas centrais da
Fundação, fazendo com que as necessidades dos par�cipantes sejam atendidas. Em seguida, a Sra. Márcia Paim destacou a competência
dos novos diretores e que a contribuição que eles podem dar nesse novo ciclo será de grande valia para a Fundação. Após, reforçou a
falta de uma comunicação mais asser�va para com o público feminino, ins�gando assim uma pesquisa mais focada para público. O
Presidente do Comitê, Sr. Eduardo Reiner, saudou os novos diretores, desejando um mandato produ�vo e destacando a importância da
implementação de projetos e de calendário para um melhor diálogo dos comitês com a Diretoria Execu�va e Conselho Delibera�vo. Por
fim, o Sr. Bruno Félix sugeriu alguns pontos de melhoria no aplica�vo da Fundação e a realização de eventos e comissões dedicadas às
mulheres, como já acontecem em outras en�dades, visando à maior par�cipação do público feminino. Item 4) As seguintes atas foram
disponibilizadas: (i) Conselho Delibera�vo: atas das reuniões ordinárias nº 128 e 129 e atas das reuniões extraordinárias nº 18 e 20; (ii)
Conselho Fiscal: atas das reuniões ordinárias nº 123 e 124; (iii) Comitê de Auditoria: atas das reuniões ordinárias nº 206, 207 e 209; (iv)
Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev: atas das reuniões ordinárias nº 78 e 80; (v) Comitê de Riscos de Inves�mentos: ata da
reunião ordinária nº 9; (vi) Comitê de Inves�mentos: ata da reunião ordinária nº 9. Item 5) A Coordenação de Secretariado e Órgãos
Colegiados deu conhecimento aos membros do Calendário e Plano de trabalho para o ano de 2024. ENCERRAMENTO: A próxima reunião
do colegiado está prevista para o dia 8 de fevereiro de 2024, quinta-feira, às 9h. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Eduardo Guilherme
Reiner, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, considerou encerrada a sessão às 10h58, da qual foi lavrada a
presente ata, que, após lida e discu�da, será assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da
reunião, lavrei e subscrevi esta ata.

Eduardo Guilherme Reiner

Presidente do Comitê

Bruno Félix de Almeida

Membro do Comitê

Márcia Paim Romera

Membra do Comitê

Narlon Gu�erre Nogueira

Membro do Comitê

Sadraque Eneas de Figueiredo Lucena

Membra do Comitê

Teomair Correia de Oliveira

Membro do Comitê

Patrícia Brito de Ávila

Secretária da Reunião
 

Documento assinado eletronicamente por Narlon Gu�erre Nogueira, Conselheiro, em 26/03/2024, às 17:46, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Sadraque Eneas de Figueiredo Lucena, Conselheiro, em 27/03/2024, às 10:37, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Teomair Correia de Oliveira, Conselheiro, em 27/03/2024, às 16:33, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Eduardo Guilherme Reiner, Conselheiro, em 27/03/2024, às 16:38, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Paim Romera, Conselheiro, em 27/03/2024, às 17:08, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Bruno Felix de Almeida, Conselheiro, em 09/04/2024, às 09:01, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila, Coordenadora, em 26/04/2024, às 17:21, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0149717 e o código CRC 22E90F46.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 03750.000101.000014/2024-68 SEI nº 0149717
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